



Cite this: *Lab Chip*, 2016, **16**, 1946

DOI: 10.1039/c6lc90045c

[www.rsc.org/loc](http://www.rsc.org/loc)

## Correction: 3D printed nervous system on a chip

Blake N. Johnson,<sup>ab</sup> Karen Z. Lancaster,<sup>c</sup> Ian B. Hogue,<sup>c</sup> Fanben Meng,<sup>bd</sup>  
Yong Lin Kong,<sup>b</sup> Lynn W. Enquist<sup>c</sup> and Michael C. McAlpine<sup>\*bd</sup>

Correction for '3D printed nervous system on a chip' by Blake N. Johnson *et al.*, *Lab Chip*, 2016, **16**, 1393–1400.

On page 1394, in the section “Harvesting and preparation of superior cervical ganglia and hippocampal neurons” there is an error in the sentence that begins “Primary embryonic sensory neurons from the superior cervical ganglia (SCG) and hippocampal neurons were obtained from Sprague-Dawley rats (embryonic day 15.5–16.5, Hilltop Labs Incorporated, Pennsylvania, United States).” This sentence should read “Primary embryonic sympathetic neurons from the superior cervical ganglia (SCG) and hippocampal neurons were obtained from Sprague-Dawley rats (embryonic day 15.5–16.5, Hilltop Labs Incorporated, Pennsylvania, United States).”

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Department of Industrial and Systems Engineering, Virginia Tech, Blacksburg, Virginia 24061, USA

<sup>b</sup> Department of Mechanical and Aerospace Engineering, Princeton University, Princeton, New Jersey 08544, USA

<sup>c</sup> Department of Molecular Biology and Princeton Neuroscience Institute, Princeton University, Princeton, New Jersey 08544, USA

<sup>d</sup> Department of Mechanical Engineering, University of Minnesota, Minneapolis, Minnesota 55455, USA. E-mail: [mcalpine@umn.edu](mailto:mcalpine@umn.edu)

